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ATA de N°2.926 Sessão Ordinária – aos 17 (dezessete) dias do mês 
de novembro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se para 35ª sessão 
ordinária no recinto da Câmara Municipal os seguintes Vereadores: 

JOSÉ CARLOS ROVERSI, ROGÉRIO PETRONILHO, CLAUDINEI XAVIER DE 
OLIVEIRA, ADRIANO DE BIASI, ROBERTO CARLOS CARDOSO, ANGELA MARIA 
LOVO VOINAROVSKI, ANGELA MARIA CUSTÒDIO DOURADO FÀVERO, 
REGINALDO BUGLIANI E ÉVEDER DAL MOLIN. Deu-se início a sessão as 
09h:00m. O senhor Presidente convidou o Vereador José Carlos Roversi para fazer a 
Oração do Pai Nosso. Logo após, colocou a Ata da sessão anterior em discussão. 
Como não houve discussão colocou-a em votação, sendo que a Ata foi aprovada por 
todos. Em seguida, foram lidas as proposições componentes da pauta: PROJETO DE 
LEI N°42/2022 – PODER EXECUTIVO, abre crédito adicional suplementar no valor 
de R$ 3.481.400,00 (três milhões e quatrocentos e oitenta e um mil e quatrocentos 
reais) no orçamento do município do corrente exercício e dá outras providências. 
PROJETO DE LEI N°43/2022 – PODER EXECUTIVO, abre crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 294.560,00 (duzentos e noventa e quatro mil e quinhentos 
e sessenta reais) no orçamento do município do corrente exercício e dá outras 
providências. Requerimento n°139/2022 – Rogério Petronilho, requer do Poder 
Executivo, que através do Setor Competente, promova o recolhimento dos entulhos 
que estão depositados nas Ruas do Conjunto Habitacional Olivo Ballico. 
Requerimento n°140/2022 – Rogério Petronilho, requer do Poder Executivo, a 
construção de um ponto de ônibus no Conjunto Habitacional Olivo Ballico, de fronte 
ao Salão Comunitário da Igreja. Requerimento n°141/2022 – Ângela Maria Custódio 
Dourado Fávero, requer do Poder Executivo, que seja providenciada pavimentação 
asfáltica na Rua Manaus, em frente à Escola Municipal Pequeno Cidadão, localizada 
no Conjunto Habitacional Prudêncio Devigili. Requerimento n°142/2022 – Ângela 
Maria Custódio Dourado Fávero requer do Poder Executivo, que junto ao 
departamento de obras do Município, seja realizada operação tapa-buracos na Rua 
Cecilia Rosa de Carvalho, localizada no Conjunto Habitacional Altamiro Mathias do 
Amaral. Requerimento n°143/2022 – Rogério Petronilho, requer do Poder Executivo, 
que sejam realizadas em caráter de urgência, as obras necessárias para evitar que 
as residências situadas no baixadão da rua Matinhos, lado direito sentido 
CENTRO/BAIRRO, no Jardim São Roque, continue sendo invadido pelas águas das 
chuvas. Requerimento n°144/2022 – Éveder Dal Molin, requer do Poder Executivo que 
encaminhe este requerimento ao Departamento Responsável pela manutenção das 
armadilhas de moscas que estão instaladas nos loteamentos próximos ao Cemitério 
Municipal, saída para o Distrito de Palmitópolis.  Estamos próximos ao verão, onde 
tivemos altas temperaturas, as quais são propicias para proliferação de moscas nos 
loteamentos acima citados acima, como vêm acontecendo em anos anteriores. Assim, 
é necessário, com máxima urgência que o Executivo Municipal, através do 
departamento competente tome medidas quanto a dois pontos em relação as 
armadilhas: 1 – Aumentar o número de armadilhas; e,2 – Fazer manutenção em dia 
dessas armadilhas. PROJETO DE LEI N°24/2022 – PODER LEGISLATIVO, concede 
títulos de Cidadãos Beneméritos do Município de Nova Aurora-PR e dá outras 
providências. Em seguida segunda a inscrição de ordem o primeiro Vereador a fazer 
uso da palavra foi A Vereadora Angela Maria Lovo Voinarovski Dispensou o uso 
da palavra. A Vereadora Angela Maria Custódio Dourado Fávero Saudou a todos, 

 

 



desejou boas-vindas para Janaina Vicentin jornalista que veio de Cafelândia, está 
residindo aqui agora.  Ressaltou sobre algumas respostas de requerimentos, uma 
solicitação minha e do José Carlos Roversi onde solicitávamos um odontólogo para 
estar atendendo no Distrito de Palmitopolis e hoje recebemos a resposta que estará 
realizando o processo seletivo simplificado em alguns cargos, que contemplam a 
contratação de um odontólogo para verificar para estar atendendo em Palmitopolis, 
esperamos que o Executivo reflita, para que os moradores não necessitem se 
deslocar para receber o atendimento, pois, lá possui uma sala equipada disponível. 
Salientou que ainda solicitou, pois, há muitas infiltrações nas salas onde os médicos 
atendem, requerem a troca de cortinas e longarinas visto que estão bem danificadas, 
estará passando para setor de obras e urbanismo para verem o possível atendimento, 
estaremos cobrando para melhor atendimento para o Distrito de Palmitopolis. 
Salientou que no dia de hoje está apresentando dois requerimentos, solicita em frente 
a Escola Pequeno Cidadão rua Prudêncio Devigili possui pedra poliédrica e necessita 
urgentemente um recape asfáltico, pois, muitas crianças passam, e ali possui muito 
fluxo de pessoas que residem naquela localidade, e a comunidade ou sanepar tiraram 
as pedras poliédricas, e solicitamos para que fosse jogado umas pedras, e agradeceu 
ao engenheiro Rafael Fhür por ter atendido e jogado as pedras, mas com a chuvas as 
pedras não fica, e solicitamos que faça essa pavimentação asfáltica para estar 
atendendo as crianças e os professores e a comunidade que ali reside. Na rua Cecilia 
Rosa de Carvalho ao lado do pequeno Cidadão próximo a panificadora também está 
com buracos bem danificado, solicitamos para a administração que olha com urgência 
antes que aconteça algo pior, e requeremos esse tapa buraco sabe que enviaram 
algumas resposta dizendo sobre o tapa buraco e estarão fazendo a camada asfáltica, 
ontem esteve no Tião do Anjos e entrou água onde foi realizado o bueiro, e fui na 
prefeitura e falei e já realizando a marcação para o recape asfáltico onde vai do 
Salvador sapateiro até no Conselho Tutelar, logo após estará passando para verificar 
essa pavimentação asfáltica que será feita no local referido. Parabenizou o Henrique 
Bertipaglia pelo trabalho que ele faz na sala do empreendedor, na semana passada o 
Henrique e o comitê do gestor estiveram recebendo pelo Sebrae o selo de ouro, em 
um espaço curto de tempo já receberam o selo de ouro do Sebrae pelo atendimento, 
parabenizou a todos em nome do Henrique pelo excelente trabalho que vem fazendo 
com os microempresários. Desejou uma boa semana a todos. O Vereador José 
Carlos Roversi Saudou a todos em especial os presentes. Gostaria de agradecer 
pela abençoada chuva que tivemos no final de semana, muitas pessoas tiveram 
transtornos, pois, é a natureza e Deus que comanda precisamos aceitar de todas as 
formas. Agradeceu em nome de toda comunidade de Palmitopolis pela comissão 
organizadora da festa do Costelão, foi uma maravilhosa festa pois, foi a 23ª festa 
realizada, visto que tivemos dois anos de paralisação por conta da pandemia, e graças 
a Deus tudo se resolveu, e a festa aconteceu da forma que deveria ser. Agradeceu a 
todos que participaram e contribuíram para que fosse uma festa bem feita, tivemos 
também leilão de gado foi algo inédito nesta festa onde tivemos um resultado muito 
bom e todas as pessoas que foram contempladas que fizeram doações para serem 
leiloados agradeceu em nome da comunidade. Ressaltou sobre o requerimento das 
solicitações requerimento para beneficio da comunidade de Palmitopolis, vamos 
aguardar e ver o que será realizado pelo Executivo, e espera que seja atendido para 
que a comunidade não precise se deslocar para receber atendimentos, visto que lá 
possui sala para atendimento e só falto o profissional para iniciar os atendimentos. 
Desejou uma semana abençoada a todos, e que Deus nos abençoe. O Vereador 
Adriano De Biasi Dispensou o uso da palavra. O Vereador Rogério Petronilho 



Saudou a todos em especial a jornalista Janaina Vicentin repórter e diretora do portal 
Tilápias News nossas saudações. Inicialmente gostaria de iniciar com as 
congratulações ao Presidente por ter as contas de exercício 2021 aprovadas pelo 
tribunal de contas sem ressalva, sabemos que a grande missão do poder público é 
conduzir os destinos do poder público de forma pobra, regular, para que tenha 
reconhecido pelos órgãos de controle externo bem como pela população, o apego ao 
dinheiro público, bem como a gestão correta e eficiente seguindo os princípios ditados 
pela constituição federal, também temos aqui envolvendo o mesmo assunto contas 
Municipais as contas que foram realizadas pelo Município de Nova Aurora Executivo 
Municipal no ano de 2012 que ainda estão pendentes no julgamento no tribunal de 
contas foram rejeitadas por duas ocasiões, no entanto o ex gestor ingressou no 
recurso de revista e já está em fase de apreciação pelo tribunal de contas e fazemos 
votos, que a decisão sai o mais breve possível para que essa casa possa analisar em 
definitivo essas contas que se inserem no conceito de dever desta Casa de fiscalizar 
a correta aplicação dos recursos públicos, sabemos que essas contas possui 
inúmeros pontos controvertidos que consequentemente deverão ser sanados por esta 
Casa de Leis, existe uma tradição, a qual não concordo com ela aquilo que o tribunal 
de contas decidir ninguém pode acompanhar o voto em sentindo contrário, digo isso 
tão somente porque institucionalmente o tribunal de contas é o órgão auxiliar da 
Câmara Municipal na fiscalização da Administração Pública, não podemos fazer uma 
inversão não é porque o nome do local é tribunal de contas que ele deixa de ser um 
órgão auxiliar da Câmara, falo isso porque o processo do tribunal de contas, ele vai 
conformado da forma exigida pela lei federal n°4220 e nós pelo retorno dessas contas 
tanto pela aprovação quanto a rejeição temos o dever de descer a todas as minucias 
da execução orçamentária para sabermos de fato se aquilo está consignado de fato 
no processo formal do Tribunal de Contas correspondem a realidade. Salientou sua 
grande admiração pela gestão do Senhor Presidente que é pautada no interesse 
público, nos princípios e é isso que se espera do gestor Público. Aproveitou o ensejo 
e parabenizou o Henrique Bertipaglia pela condução da sala do empreendedor, um 
jovem competente, vocacionado para o serviço público e estamos vendo o resultado 
em pouquíssimo tempo da sala do empreendedor o Município de Nova Aurora já é 
destacado no senário regional pela atuação tão importante órgão, parabenizou o 
Executivo e a administração.  Tendo em vista os acontecimentos da madruga dia 
13.11.22 onde várias residências foram invadidas pela água das chuvas e tivemos 
visitando algumas residências, foi uma cena deprimente aquelas famílias passaram 
por grandes constrangimentos além dos danos matérias e consequentemente cabe 
ao Poder Público dar uma resposta efetiva e cessar o drama que vem sendo 
enfrentado por aquelas famílias, não é possível que não tenhamos as efetivas de 
resolver dentro de um prazo exíguo, porque temos um departamento de obras 
competente, temos recursos financeiros para fazer frente a essas despesas, e não 
podemos assistir o drama da população dia essas situações que estão acontecendo 
em nossa região, sabemos que a administração pública tem o dever de atender o 
interesse público de forma eficaz, e eficiência que também norteiam que se passa na 
administração pública, em contatos da administração municipal já obtive a informação 
que serão realizadas e o problema será resolvido e fazemos votos que isso de fato 
ocorra para que possamos devolver a tranquilidade para aquelas famílias que estão 
passando por inúmeros transtornos. Ressaltou sobre seu requerimento para que seja 
construído um ponto de ônibus no conjunto Olivo Balico. Também formulamos um 
requerimento sugerindo a implantação de tapa buracos na rua Castro Alves na altura 
do bairro Tropical, o senhor Prefeito nos responde que será realizado aquela obra e 



descreve inúmeras ruas que serão atendidas no montante de quinze mil metros 
quadrados, através de recursos públicos enviados pelas emendas do Deputado 
Marcel Michelleto requeridas por mim e o Vereador José Carlos Roversi e pela 
engenharia do setor de obras. O Vereador Roberto Carlos Cardoso Saudou a todos, 
primeiramente parabenizou o senhor Presidente pelas contas aprovadas, pois, é um 
mérito e não é mais que uma obrigação de quem está no comando do Poder 
Legislativo de ter as contas aprovadas, temos conhecimento das contas do ano de 
2012 que não foram aprovadas, mas, assim que enviadas para essa Casa será 
analisada para desempenhar o papel cabe ao Vereador. Ressaltou que o Presidente 
está no final do mandato e que o próximo Presidente se encaminha e se caiba e pegue 
e faça os requerimentos e vemos muitos requerimentos marcados de obras em 
andamentos e os Vereadores fazendo outros requerimentos em cima, isso cabe a 
mesa analisar, venho cobrando desde quando o seu Zé Xavier era presidente desta 
Casa Legislativa e não obteve muito êxito nessas cobranças, mas espera que o 
próximo Presidente consiga resolver essa situação, pois, precisamos buscar melhora 
e procurar saber obras em andamento, se possui outros requerimentos para que 
possamos aprovar requerimento de Vereador, porque o que aconteceu no passado 
aqui foi que alguns Vereadores fizeram requerimentos aqui e não foram aprovados e 
já havia outro requerimento sendo feito, e alguns Vereadores saíram falando para a 
população que o Vereador tal não aprovou o requerimento que era contra a tal obra, 
e não é simplesmente reprovamos requerimentos por ter duplicidade de aprovação 
em pouco tempo, esperamos que o próximo Presidente analise com sabedoria para 
que possa vir para pauta. Ressaltou também que esteve com o Secretário Clóvis na 
semana passada juntamente com a Vereadora Angela Voinarovski, entregando a ele 
o Deputado Hussein Bakri este aqui no sábado passado e estivemos conversando 
com seu assessor a construção de pontos de ônibus para que seja destinado recursos 
para o Município, e o Deputado já havia sinalizado seu ok, será em torno de onze a 
quinze ponto de ônibus para ser instalado em nosso Município, estivemos 
conversando com o Secretário Rafael Fhür também lá estava o Secretário Maycon e 
já aproveitamos e conversamos sobre a pista de atletismo que será dentro do estádio, 
e o Rafael FhÜr obteve a ombridade de busca o custo desses pontos de ônibus e qual 
modelo seria feito para que em breve será realizado e destinado recursos para que 
possa serem instalados os pontos, e aproveitou a oportunidade e solicitou a instalação 
desses pontos nas áreas rurais. Só temos que parabenizar e agradecer e dizer que 
quando as coisas dão certo estamos aqui para parabenizar e quando for necessário 
iremos cobrar e respeitar a opinião do próximo.  Ressaltou sobre as chuvas onde 
houve muita pedra onde essa chuva adentrou algumas residências no Tião dos Anjos 
também foi um acontecimento muito difícil, eu já tive no passado já entrou chuva em 
uma casa que eu morava a situação é complicada, sabemos da competência e 
precisamos cobrar e deve ser análise com urgência, essa situação já foi levantada 
aqui para que possa resolver esse escoamento dessa água. A rede de esgoto do 
Município é muito complicada, pois, é antiga muitas delas são entupidas e será lento 
para arrumar, porém, possui os casos mais pontuais que precisam serem resolvidos 
o mais breve possível. Desejou um bom resto de semana a todos. O Vereador 
Claudinei Xavier de Oliveira Saudou a todos em especial a Janaina espera que ela 
possa desenvolver um excelente trabalho em sua pagina que venha contribuir para o 
Município, lembro-me quando você ia para faculdade, tenho certeza que você tem o 
dom e desenvolvera um bom trabalho, desejou boa sorte que você irá contribuir com 
o Município e por toda região. Parabenizou o Henrique Bertipaglia pelo prêmio de 
referência vimos que quando o Henrique assumiu lembro-me que dizemos que o 



Henrique iria realizar um bom trabalho e o resultado está ai, e o Henrique vem 
provando que foi escolhido para o lugar certo. Ressaltou sobe a festa do Palmitopolis 
não pode estar presente visto que foi levar seu filho para fazer o ENEM, porém, 
pessoas da minha família esteve presente e disseram que como sempre a costela era 
maravilhosa, parabenizou a comunidade de Palmitopolis. Agradeceu mais uma vez o 
Deputado Marcio Pacheco que nós enviou através da minha solicitação juntamente 
com o Vereador Reginaldo o valor de R$35.000,00 (trinta e cinco mil reais) e já foi 
feita a cobertura no Posto do Jardim São Roque, estive acompanhando a obra, está 
cem porcento foi feito o letreiro e o pessoal que faz uso não ficará esperando em baixo 
de chuva e nem de sol. Vimos essa chuva foi muito forte e causou vários estragos 
tanto na área rural pois, várias estradas que ainda não são cascalhadas ficaram 
intransitáveis alguns moradores também que vem sofrendo a muitos anos não possui 
condições de sair porque criou-se valetas, espera que a administração possa resolver 
esses problemas e venha a cascalhar as estradas e ajudar os agricultores pois, todos 
pagam seus impostos e sabemos quanto é necessário estradas de qualidade. Em 
questão do Jardim São Roque quando fizemos o requerimento para realizar um 
Campinho o Prefeito e o Secretário Rafael nos passou que o campinho iria ser feito e 
iria fazer a tubulação porque iria resolver tanto  o problema do campinho e o problema 
da região, era para ter feito em junho, porém,  o Secretário Rafael saiu de férias e em 
julho ele retornou se viu necessidade de contratar pessoas para realizar a tubulação, 
e foi me passado que iria realizar a tubulação para resolver o problema das águas 
essa licitação já foi feita, pois, procurei o Clóvis e ele me disse que a licitação já foi 
feita e será iniciada está obra, essa obra já era para estar pronto no mês de Agosto e 
se estivesse ficado pronta essas famílias não precisariam estar passando por isso 
neste momento, sabemos que a chuva foi forte, porém se a tubulação estivesse pronto 
não precisaríamos estar cobrando novamente. Frisou, que ao lado da creche está 
estourado todo o meio fio um problema sério e eu já havia alertado que ali estava com 
problema e dava para ver que a boca de lobo estava afundando e disse vamos 
consertar antes que dê um prejuízo para alguém e agora com a chuva estourou tudo 
foram lá e fizeram um ‘quebra galho’ agora desce lá e veja o tamanho do estrago 
novamente, vai ser feito, porém, precisamos que seja bem feito. Frisou das casas do 
Distrito de Marajó que todas as vezes que chove inunda as casas, pois, o engenheiro 
fez a tubulação sem saída e espera que essas obras sejam concluídas, vimos mais 
uma vez a casa do Tião foi inundada novamente. O Vereador Éveder Dal Molin 
Saudou a todos em especial a Janaina parabenizou pela iniciativa do portal Tilápias 
News pois, vi que havia saído este novo portal, porém, não tinha conhecimento a 
quem pertencia fico feliz em saber que são pessoas de Nova Aurora esse é o 
verdadeiro papel jornalístico é as pessoas darem credibilidade nas informações e 
trazer informações concretas, pois a mídia cresceu de forma violenta e tudo isso é na 
era que ela vem com muita velocidade não temos problemas na mídia mas temos 
problemas em todas as questões existem aquelas pessoas que estão no meio 
infiltradas, pois, existem profissionais que tiram a credibilidade, porém, isso acontece 
em todas as áreas e acredito que quanto mais canal de informação tivermos mais 
informações podemos levar para nossa região, parabenizou pelo trabalho iniciado 
espera que tenha muito êxito e pode contar com a Câmara para o que precisar. 
Salientou sobre o requerimento da semana passada e hoje veio a resposta do 
odontólogo muito legal este requerimento, porém, no início do ano eu cobrava, é uma 
forma de eu pensar e respeito todas as opiniões a respeito da terceirização no último 
concurso na gestão passada tinha disponível quarenta horas para dentista e vinte 
horas de dentista e foram chamado todos do concurso de quarenta horas e nem um 



de vinte horas, ou seja todos de quarenta hora não vai se sujeitar trabalhar quarenta 
horas por R$3.000,00 (três mil reais) temos dentistas de Nova Aurora que são 
concursados com vinte horas em outros Municípios e no outro período pode atender 
em clinicas  ou em outra área, hoje não precisaríamos estar terceirizando o que é 
valido que realmente o Município precisa levar um dentista nas localidades qual é o 
custo para o Município terceirizando se analisar hora que for contratar vai pagar duas 
a três vezes a mais do que um concursado paga hoje. No dia de hoje está 
apresentando um requerimento em relação as moscas estive acompanhando o 
trabalho das endemias especial com o Leandro, sai com ele para olharmos e está na 
mesma situação ainda as iscas continuam sem manutenção isso é muito preocupante 
pois, nos próximos meses é um calor intenso e as moscas invade aquele loteamento 
a população vai reclamar com razão e o que estamos fazendo para melhorar solicito 
ao Executivo de forma de urgência quanto mais as casinhas captadoras para pegar 
essas moscas e que oriente as famílias ali nas proximidades para também ajudar fazer 
esse cuidado. E foi solicitado para passar o fumacê, porém, esse método é 
momentâneo no outro dia já não faz efeito, e não será eficaz, e o que pode ser feito é 
aumentar o número de casinhas ‘iscas’ e realizar manutenções adequadamente, e 
conta com o apoio dos demais Vereadores para aprovação do requerimento. E 
também frisou sobre a epidemia de dengue e nós não estamos livres porque a dengue 
mata. O Presidente Reginaldo Bugliani fez suas considerações finais. Agradeceu 
aos Vereadores que o antecedeu, a respeito das moscas é de muita importância, 
semana passada conversando com o Luiz Fernando foi licitado iscas e produto para 
borrachudo, porém, é de suma importância este requerimento para estarmos 
cobrando principalmente lá no bairro Pinheiros, tem certeza que irão correr atrás. 
Agradeceu a Prefeitura Municipal pois, não estava na cidade e soube da chuva de 
pedra que afetou grande parte da cidade o Luís Cesar e o Rafael empenhados no 
domingo, pois, na segunda-feira era recesso e continuaram com os trabalhos, aos 
garis também, que sobrou bastante para eles, isso que é preciso mesmo que domingo 
e feriado necessita esse auxilio pois, casas inundadas, muro caído desceu muita terra, 
aquele boca de lobo é do pessoal do loteamento e tem certeza que será tomado as 
providências juntamente com a Prefeitura, lamentou, pelas famílias foi cem milímetros 
em curto espaço de tempo, vimos no mercado da Copacol o estrago, porém, é a 
natureza. Parabenizou Janaina que agora fará um trabalho em Nova Aurora, sempre 
falo que as informações devem ser levadas para população, porém, tem pessoas que 
só leva informações ruins, e é preciso mostrar as coisas boas que vem acontecendo 
e as coisas ruins também para estar levando para outras cidades também, pois, Nova 
Aurora é cidade de pessoas que lutam que amam Nova Aurora, tenho certeza que 
você estará passando um trabalho excelente para nossa população Nova Aurora 
Capital Nacional da Tilápia. Frisou o troféu de ouro do Henrique Bertipaglia juntamente 
com o Executivo, vemos o trabalho do Henrique auxiliando o nosso comércio 
juntamente com o departamento realizando um ótimo trabalho juntamente com a 
ACINA e o comércio local e buscando melhorias e muitas vagas de empregos, 
continue fazendo esse trabalho excelente sabemos que foi fazer vários cursos. Vamos 
buscando recursos como o Vereador Claudinei disse agradeceu ao Deputado Márcio 
Pacheco por a cobertura realizada na unidade do posto de saúde, vemos a 
preocupação dos Deputados, mesmo que irá trocar o presidente continuaremos 
buscando recursos.  Só temos que agradecer em conversa com o Pecinha e a Néia 
semana passada, estamos chegando ao final do ano, porém, possui várias obras que 
foram licitadas agora e acredita que acontecerá algumas ainda este ano e são várias 
que acontecerão no ano que vem Nova Aurora irá virar um jardim de obras para 



estarmos trazendo melhorias ao Município, pois, foi licitado aquela galeria lá em baixo, 
licitou a ordem de serviço é complicado pois, conversamos com o Rafael Fhür tem 
muitas coisas a ser feita em Nova Aurora e a equipe acaba se tornando pequena e 
acaba terceirizando alguns serviços para dar andamento. Também conversando com 
o Luiz Cesar em contato com ele os patroleiros e todos os operadores estão se 
desdobrando, porém, vem as chuvas e danificou várias estradas de novo, estão 
correndo as estradas de novo estão buscando, sabemos do empenho das equipes do 
Luiz Cesar. Dando seguimento colocou as matérias em votação: Requerimentos 
n°139/2022, n°140/2022 e n°143/2022 foram discutidos e aprovados por todos. 
Requerimentos n°141/2022 e n°142/2022 foram discutidos e aprovados por todos. 
Requerimento n°144/2022 foi discutido e aprovado por todos. Projeto de Lei 
n°025/2022 – Legislativo foi discutido e aprovado em segunda votação. Em seguida 
comunicou os Vereadores da entrega de título Cidadão Honorário ao Masayoshi 
Okawa – Miguel, ele que já contribuiu muito com o Município de Nova Aurora, no dia 
25.11.2022 às 19:00 horas, local Câmara Municipal de Nova Aurora. Não havendo 
mais matérias, deixou a palavra livre para explicações pessoais, logo após encerrou 
a sessão determinando a mim, Secretário que lavrasse a presente Ata.   
   


